Fakt neviem... (Mt est aj pre Z9
Priemer piaticltisiel je 12. Aky je ich stet?
Stanovte, kiko percent z 288° je 2G%.
Nech je dnes pondelok. Aky sieude o 100 dni?

Uhloprietky kosoStvorca su dlhé 12 m a 16 m. Stanovte otmddh kosoStvorca.

o WD

Korko réznych trajlennych skupin (v nich nezalezi na poradi) moZrstezd’
z troch rdznych manzelskych parov (muz, Zena)abi,v Ziadnej trojici nebol
manzelsky par.

6. Cerstvé huby obsahuju 88 % vody, susené iba 14 %kdkgsusenych hab
ziskame z 21,5 kgerstvych?

7. V pravouhlom trojuholnikABC st odvesny dlhé 6 cm a 8 cm. Stanovikual
polomeru kruznice opisanej trojuholnikBC.

8. Knizka ma @islovanych 972 stran (prirodzetigla od 1 do 972 vratane).
Stanovte, kikokrat sa na tychtodislovanych strankach vyskytujéslica?.

9. Stanovte stet prirodzenyclisel p + q, ak viete, zepld = 10000 a ziadne &sel
p, g nie je deliténé desiatimi.

10. Korko je rdznych moZznosti pre rozdelenie Slaipom de'lom, ak zalezi len na
pocte jaldk pre jednotlivé deti?

Spravne odpovede su aj na webstranke www.era.tepiskl
v ¢astiTesty s matematickou tematikou (Fakt neviem...)
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